
РЕЦЕЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«ГАЛУЗЕВЕ МАШИНОБУДУВАННЯ»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування»  

галузі знань 13 «Механічна інженерія» 

кваліфікація: «Бакалавр з галузевого машинобудування» 

 

Машинобудування є однією з ведучих галузей в Запорізькому регіоні, 

яка потребує спеціальних технологій, новітнього обладнання і виробничих 

кадрів високої кваліфікації. Таврійський державний агротехнологічний 

університет імені Дмитра Моторного здійснює підготовку фахівців зі 

спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» на досить високому рівні, 

що свідчить про достатню професійну підготовку викладацького складу, 

технічне і методичне забезпечення освітнього процесу. Здобувачі вищої 

світи, які навчались за ОПП «Галузеве машинобудування» працюють на 

провідних машинобудівних підприємствах міста Мелітополь і Запорізької 

області, в тому числі на харчових та переробних.  

Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього 

фахівця комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній 

діяльності у сфері машинобудування, спрямованих на вирішення 

комплексних завдань з розв’язання складних спеціалізованих задач та 

практичних проблем проектування, експлуатації, обслуговування 

технологічного обладнання і загальні проблеми галузевого 

машинобудування, що передбачає застосування теорій машинобудування та 

методів технічних наук і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

Представлена освітньо-професійна програма містить опис профілю 

ОПП, в якому представлені програмні компетентності, програмні результати 

навчання, відомості про ресурсне забезпечення, академічну мобільність 

студентів тощо. Подано перелік освітніх компонент та структурно-логічна 

схема. 



Слід зазначити, що представлені в ОПП вимоги до наявності системи 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти відповідають сучасним 

стандартам. В пояснювальній записці представлені матриці відповідності 

програмних результатів навчання та обов’язкових освітніх компонент, 

визначених освітньою програмою компетентностей та обов’язкових 

компонент ОПП. 

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 133 «Галузеве 

машинобудування» першого рівня вищої освіти пройшла всебічний 

відкритий розгляд та обговорення зі стейкхолдерами, а висловлені 

зауваження були об’єктивно враховані при редагуванні програми. 

При розгляді рукопису висловлені наступні зауваження: 

 Оскільки в нашому регіоні розвинута мережа переробних 

підприємств, необхідно збільшити обсяг дисциплін на вивчення 

технологічного обладнання галузі. 

 Для повноцінної асиміляції випускників в проєктно-

конструкторських структурах машинобудівних підприємств потрібно 

розширити об’єм дисциплін з вивчення теоретичних основ розрахунку 

машин та апаратів і комп’ютерного проектування з використанням 

спеціалізованого прикладного програмного забезпечення.  

В цілому освітньо-професійна програма зі спеціальності 133 «Галузеве 

машинобудування» узгоджується зі Стандартом вищої освіти, враховує 

регіональні особливості і може бути рекомендована до затвердження вченою 

радою Таврійського державного агротехнологічного університету імені 

Дмитра Моторного. 
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